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  Unsatisfactory  Satisfactory  Moderate  Good  Excellent 

1. The course offers desirable 
learning outcomes in terms of 
knowledge, skills and professional 
development. 

0%  30%  0%  0%  70% 

2. The course offers desirable 
scope for future development and 
employment. 

0%  60%  0%  0%  40% 

3. The impact gained by teaching 
learning process covers the depth 
of the content. 

0%  42%  0%  8%  50% 

4. The knowledge provided laid 
down a solid base of the 
subject/course. 

0%  47%  45%  8%  0% 

5. The efforts of the teachers are 
praise worthy in contribution of 
the all round development in my 
behaviour and attitude. 

21%  34%  0%  8%  38% 

6. The benefit from the study of 
the syllabus/ subject is 
commendable. 

21%  38%  0%  6%  34% 

7. The student‐ teacher interaction 
is highly motivating and 
appreciable. 

18%  38%  0%  10%  34% 

8. The guidance from Principal/ 
Teachers contributes in my self 
development. 

7%  0%  54%  0%  40% 

9. I get motivation to participate in 
co‐curricular activities here. 

0%  52%  0%  0%  48% 

10. The course provides sufficient 
scope of peer group learning. 

0%  57%  0%  0%  43% 

11. The institute possesses 
desirable infrastructural facilities 
as per the course required. 

0%  12%  0%  48%  39% 

12. The use of ICT resources centre 
supplements my learning 
experience in the institute. 

0%  4%  0%  50%  45% 
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7. The student‐ teacher interaction is highly 
motivating and appreciable.

Unsatisfactory

Satisfactory

Moderate

Good

Excellent

7%

0%

54%

0%

40%

8. The guidance from Principal/ Teachers 
contributes in my self development.

Unsatisfactory

Satisfactory

Moderate

Good

Excellent

0%

52%

0%0%

48%

9. I get motivation to participate in co‐curricular 
activities here.

Unsatisfactory

Satisfactory

Moderate

Good

Excellent



 
  

0%

57%

0%
0%

43%

10. The course provides sufficient scope of peer 
group learning.

Unsatisfactory

Satisfactory

Moderate

Good

Excellent

0%

12%
0%

48%

39%

11. The institute possesses desirable 
infrastructural facilities as per the course 

required.

Unsatisfactory

Satisfactory

Moderate

Good

Excellent

0%

4%

0%

50%

45%

12. The use of ICT resources centre supplements 
my learning experience in the institute.

Unsatisfactory

Satisfactory

Moderate

Good

Excellent



Majority of the students 70% thinks excellent about the course offers desirable 
learning outcomes in terms of knowledge, skills and professional development. 40% 
students said excellent about the course offers desirable scope for future development 
and employment and 60% students are satisfied about this. 34% students are strongly 
agreed that the student- teacher interaction is highly motivating and appreciable. 43% 
students are strongly agreed that the course provides sufficient scope of peer group 
learning.. 50% are agreed good and 45% said excellent with the use of ICT resources 
centre supplements my learning experience in the institute. 48% students thinks good 
about the institute possesses desirable infrastructural facilities as per the course 
required. 


